
PVK oslaví Světový den vody akcemi pro
veřejnost: přednáška i vstup do unikátního
prostoru
26.2.2026 - | Pražské vodovody a kanalizace

Pražské vodovody a kanalizace se opět připojí k oslavám Světového dne vody, který připadá
na 22. března.

Tentokrát připravily přednášku historika Kryštofa Drnka o vodohospodářských projektech, které byly
smělými plány, ale nikdy se neuskutečnily, a zpřístupní unikátní prostor protipovodňové ochrany
Karlína.

„Počet míst na obě akce je omezený, a tak je nutná registrace na www.pvk.cz. Ta bude
otevřena v pondělí 2. března v 7 hodin a poběží až do naplnění kapacity,“ upozornil tiskový
mluvčí společnosti Tomáš Mrázek.

PRAHA ŽÍZNIVÁ
Přednáška o pražských vodohospodářských projektech, které se nikdy nerealizovaly
historik Pražských vodovodů a kanalizací PhDr. Kryštof Drnek, PhD.
Kdy: v sobotu 21. března, 10:00 hod.
Kde: Vršovická vodárna v Braníku, Vltavanů 229, Praha 4
Délka cca 90 min, kapacita 40 míst

Co Vás čeká: Přednáška představí málo známou kapitolu stavebního vývoje Prahy v první polovině
20. století – problematiku vodárenského systému a jeho nerealizované koncepční a stavební řešení v
meziválečném období. Praha po celou první polovinu 20. století řešila vedle řady jiných problémů i
nedostatek dodávané pitné vody a zároveň její kvalitu. Před první světovou válkou proto na území
dnešního hlavního města vznikla celá řada malých vodáren patřících obcím, které jsou dnes součástí
Prahy. Ve 20. letech zároveň vznikl nový koncept, jak se s nastalou situací vypořádat – projekt
Štěchovické vodárny. V přednášce budou představeny pražské předmoderní vodárny s důrazem na
Kotěrův komplex Vršovické vodárny. Bude též popsána situace Prahy v meziválečném období a
proces vzniku projektu Štěchovické vodárny, i důvody, proč se k její realizaci nikdy nepřistoupilo.

https://www.pvk.cz/prednaska/

KARLÍN - PROTIPOVODŇOVÁ OCHRANA
Komentovaná prohlídka unikátních prostor s odborníky PVK
Kdy: neděle 22. března a pondělí 23. března (od 8 do 17 h.)
Kde: vstup do objektu z ulice Breitfeldova - místo bude označeno vlajkami PVK
Délka prohlídky cca 60 min., kapacita 20 míst a každou z 10 prohlídek

Co Vás čeká: Komentovaná prohlídka objektu protipovodňové ochrany v Karlíně. Tato pražská čtvrť
byla jednou z nejvíce zasažených lokalit při katastrofálních povodních v roce 2002.Proto byl u
Rohanského nádraží vybudován velký objekt protipovodňové ochrany, jehož součástí je mimo jiné i
retenční nádrž o objemu 6 000 m3 vody. Nyní má veřejnost jedinečnou možnost tento rozsáhlý
komplex podzemních chodeb a nádrží navštívit a při komentované prohlídce se dozvědět mnoho
zajímavého o protipovodňové ochraně Prahy.



Podmínky účasti na prohlídce:

V místě prohlídky není prostor pro parkování vozidel.

https://www.pvk.cz/dod-karlin/
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